

МОЖЕТ ЛИ ХРИСТИАНИН, СОГЛАСНО СВОЕЙ ВЕРЕ В СВЯЩЕННЫЕ ТЕКСТЫ, СЧИТАТЬ СИОНИСТСКИЙ РЕЖИМ «БЛАГОСЛОВЕННЫМ НАРОДОМ»?

Имеет ли сионистский режим право на священные земли?

В этой небольшой статье я буду говорить об истории Святой Земли в периоды иудаизма, христианства и ислама. И докажу, что у иудеев и сионистского режима нет права на Святую землю, ни с точки зрения иудаизма и христианства, ни тем более с точки зрения ислама.

Начнем с этого вопроса: есть ли в Библии что-то подобное высказыванию «*Бог благословляет народ, который благословляет Израиля*», как недавно заявил высокопоставленный американский чиновник?

После исследования, проверки и изучения мы не найдем в Библии ясного утверждения этой фразы.

Откуда же появилась её идея?

История начинается с нашего господина Ибрахима (Авраама), мир ему и благословение Аллаха, относительно темы обетования, завета, клятвы и благословения.

Вся проблема и недоразумение основаны на неверном понимании иудеями сущности *обетования, завета, клятвы и благословения*, данных Ибрахиму в Книге Бытия.

Книга Бытия — это первая книга в Пятикнижии Моисея, она считается священной для иудеев и христиан, и признается как откровение от Бога, являющееся частью Торы.

Книга Бытие, глава 12, стихи (1–3):

«(1) *И сказал Господь Авраму: “пойди из земли твоей, от родства твоего и из дома отца твоего [и иди] в землю, которую Я укажу тебе;* (2) *и Я произведу от тебя великий народ, и благословлю тебя, и возвеличу имя твое, и будешь ты в благословении;* (3) *Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну; и благословятся в*

тебе все племена земные».

Это было сказано Ибрахиму до рождения Исмаила или Исаака, мир им обоим.

Первое, на что следует обратить внимание, что данный текст не об Израиле. Израиль согласно всем трём религиозным конфессиям, это наш господин Иаков, сын Исаака, а Исаак — сын Ибрахима, мир им и благословение Аллаха!

Текст говорит об Ибрахиме, отце пророков, отце господина Исмаила, и от его потомства появился наш господин Мухаммад, мир ему и благословение Аллаха. Поэтому стремление иудеев и христиан применять речь, касающуюся нашего господина Ибрахима, только к потомкам господина Исаака и Иакова, является ошибочной, и само Священное Писание отвергает эту идею изначально.

Если вернетесь к концу предыдущего же текста: *«и благословятся в тебе все племена земли»*, то необходимо вспомнить мольбу мусульман в своих намазах.

«О Аллах, благослови Мухаммада и семейство Мухаммада, как благословил Ты [Ибрахима и] семейство Ибрахима, поистине, Ты – Достойный Хвалы, Славный! О Аллах, ниспосли благословения Мухаммаду и семейству Мухаммада, как ниспослал Ты благословения [Ибрахиму и] семейству Ибрахима, поистине, Ты – Достойный Хвалы, Славный!». Приводят аль-Бухари и Муслим.

Мусульмане во всем мире ежедневно минимум по пять раз благословляют нашего господина Ибрахима, мир ему и благословение!

Затем мы переходим к теме Святой земли: Обетованной и обещанной им.

Есть ли у иудеев право на эту землю?

Тема начинается также **в Книге Бытия, глава 12, стихи (6–7):**

«(6) И прошел Аврам по земле сей [по длине ее] до места Сихема, до дубравы Море. “В этой земле тогда [жили] Хананеи. (7) И явился Господь Авраму и сказал [ему]: “потомству твоему отдам Я землю сию. И создал там [Аврам] жертвенник Господу, Который явился ему».

Господь общался с Ибрахимом, мир ему, и текст уточняет: *«В этой*

земле тогда [жили] Хананеи», то есть у этой земли уже были обитатели до того, как наш Господь обещал её Ибрахиму. Это очень важный момент, потому что предполагается, что мусульмане, христиане и иудеи верят, что право на землю не зависит от давности, а представляет собой дар от Всевышнего. Таким образом, текст говорит: «(7) И явился Господь Авраму и сказал: “потомству твоему отдам Я землю сию”», потомству Ибрахима через Исмаила и Исаака, мир им всем, как в Книге Бытия, глава 13, стихи (14–17).

«(14) И сказал Господь Авраму, после того как Лот отделился от него: возведи очи твои и с места, на котором ты теперь, посмотри к северу и к югу, и к востоку и к западу; (15) ибо всю землю, которую ты видишь, тебе дам Я и потомству твоему навеки, (16) и сделаю потомство твое, как песок земной; если кто может сосчитать песок земной, то и потомство твое сочтено будет; (17) встань, пройди по земле сей в долготу и в широту ее, ибо Я тебе дам ее [и потомству твоему навсегда]».

Итак, обетование не относится только к сынам Израиля, а связано с Ибрахимом и его потомками. Обрати внимание, что все это было до рождения Исмаила и конечно до рождения Исаака.

Сосредоточься на предложении: «тебе дам Я и потомству твоему навеки, и сделаю потомство твое, как песок земной». Можешь ли утверждать, что это сбылось среди сынов Израиля? Абсолютно без малейшего сомнения, это не осуществилось среди них, потому что их количество всегда было ограниченным, и до сих пор они, как евреи, являются крайним меньшинством в мире, даже если предположить, что они все ещё считают себя потомками Израиля.

Это обетование сбылось в потомстве господина Ибрахима через господина Исмаила.

Затем в Книге Бытие, глава 15, ст. (1–21), очень важны тексты. Все обещания, данные Господом Ибрахиму были до рождения Исмаила, и тем более Исаака.

А кто родился первым?

Единогласно между иудеями, христианами и мусульманами, Исмаил родился первым. Так что здесь Ибрахим общается с Господом и говорит

ему:

«(2) Аврам сказал: Владыка Господи! Что Ты дашь мне? Я остаюсь бездетным».

Это означает, что у господина Ибрахима пока потомков не было. Даже если он займет эту землю, для кого она будет наследственной?

«(3) И сказал Аврам: вот, Ты не дал мне потомства, и вот, домочадец мой наследник мой».

А что Господь ему ответил?

«(4) не будет он твоим наследником, но тот, кто произойдет из чресл твоих, будет твоим наследником».

И что ещё ему сказал?

«(5) посмотри на небо и сосчитай звезды, если ты можешь счесть их. И сказал ему: столько будет у тебя потомков».

Осуществилось ли это для потомков Ибрахима через потомство Исахака?

Несомненно, нет. Ибрахим здесь ещё не оставил потомства.

Текст же говорит: «(6) Аврам поверил Господу, и Он вменил ему это в праведность».

Значит, что Ибрахим верил словам Господа, что действительно произойдет очень многочисленное потомство из его рода.

Переходим к очень важному тексту из Бытия г. 15, ст. (18), сразу после предшествующего:

«(18) В этот день заключил Господь завет с Аврамом (вот это есть обетование), сказав: потомству твоему даю Я землю сию, от реки Египетской до великой реки, реки Евфрата».

Кому дает?

Потомству твоему даю.

Переходим к рождению нашего господина Исаиила, мир ему, в Книге Бытия г. 16, и читаем, что ангел сказал Агари, матери Исаиила?

«(10) И сказал ей Ангел Господень: “умножая умножу потомство твое, так что нельзя будет и счесть его от множества”».

«(11) *И еще сказал ей Ангел Господень: “вот, ты беременна, и родишь сына, и наречешь ему имя Измаил, ибо услышал Господь страдания твое”*».

Та же речь, которая была сказана господину Ибрахиму, осуществится с господином Исмаилом.

В Бытии г. 17 (1–21), обратите внимание, что мы читаем Бытие в хронологическом порядке, у Ибрахима родился его сын Исмаил. Что произошло затем:

«(1) *и Господь явился Авраму и сказал ему: Я Бог Всемогущий; ходи предо Мною и будь непорочен; (2) и поставлю завет Мой между Мною и тобою, и весьма, весьма размножу тебя*».

В это время у Ибрахима еще Исхак не родился, и Бог сказал Ибрахиму:

«(4) *Я – вот завет Мой с тобою: ты будешь отцом множества народов*».

«(6) *и весьма, весьма распожуж тебя, и произведу от тебя народы, и цари произойдут от тебя*».

Это осуществлено только через господина Исмаила, а затем что?

«(7) *и поставлю завет Мой между Мною и тобою и между потомками твоими после тебя в роды их, завет вечный в том, что Я буду Богом твоим и потомков твоих после тебя*».

Заметьте, что весь этот разговор у Ибрахима был, когда ещё Исаак не родился, у него родился только Исмаил.

«(9) *И сказал Бог Аврааму: ты же соблюди завет Мой, ты и потомки твои после тебя в роды их. (10) Сей есть завет Мой, который вы должны соблюдать между Мною и между вами, и между потомками твоими после тебя [в роды их]: да будет у вас обрезан весь мужеский пол; (11) обрезывайте крайнюю плоть вашу: и сие будет знамением завета между Мною и вами*».

Здесь начинаем понимать очень важный момент: это обетование, завет и клятва обусловлены. **Чем же?**

Поклонением Аллаху, а поклонение – это послушание, подчинение, исполнение заповедей, законов и установлений. Они связаны с исповеданием религии Ибрахима, и быть таким же, каким был Ибрахим. Поклоняться Аллаху так, как поклонялся Ибрахим, и соблюдать заповеди,

законы и установления так, как это делал господин Ибрахим, и только тогда ты будешь попадать под то обещание, данное Аллахом господину Ибрахиму.

А что же, согласно Библии, произойдет с тем, кто не следует заповедям, законам, и установлениям по религии Ибрахима?

«(14) Необрезанный же мужеского пола, который не обрежет крайней плоти своей [в восьмой день], истребится душа та из народа своего, ибо он нарушил завет Мой».

После этого, Господь возвещает Ибрахиму о рождении Исаака и говорит об этом госпоже Саре:

«(16) Я благословлю её и дам тебе от нее сына; благословлю её, и произойдут от нее народы, и цари народов произойдут от нее».

Тогда что господин Ибрахим сказал: *«(18) И сказал Авраам Богу: о, хотя бы Измаил был жив пред лицом Твоим!».*

То есть, о Господь, я доволен, у меня есть сын Исмаил, этого достаточно. Тогда Господь сказал ему:

«(19) Бог же сказал [Аврааму]: именно Сарра, жена твоя, родит тебе сына, и ты наречешь ему имя: Исаак; и поставлю завет Мой с ним заветом вечным [в том, что Я буду Богом ему и] потомству его после него».

Обрати внимание на все предыдущие тексты, в которых говорится, что завет изначально заключен с господином Ибрахимом и Исмаилом. Это подтверждается фразой «Пусть Исмаил живет пред тобой». Однако Господь говорит ему: нет, не только Исмаил, но и Я также дам тебе Исаака, и он тоже будет включен в этот завет. Господь говорит об Исмаиле:

«(20) И о Измаиле Я услышал тебя: вот, Я благословлю его, и возращу его, и весьма, весьма размножу; двенадцать князей родятся от него; и Я произведу от него великий народ».

Этот текст был неправильно понят иудеями и христианами. Апостол Павел, который изменил и исказил учение Христа, был одним из тех людей, которые распространяли это неправильное понимание. Павел в своих посланиях подтверждает идею о том, что Исмаил является сыном

рабыни, и сын рабыни не будет наследовать вместе с сыном свободной жены. Следовательно, обетование, завет и наследие, в которое включается Святая земля принадлежат только потомкам Ибрахима со стороны Исаака, а Исмаилу нет ничего.

А почему?

Текст здесь гласит: «(21) *Но завет Мой поставлю с Исааком, которого родит тебе Сарра в сие самое время на другой год*».

Иудеи и христиане читают этот текст так, будто он заканчивается на этом слове, от себя они аннулировали и вспоминают, что было ранее.

Текст не говорит, что завет ограничен только с Исааком, будто Исмаил не имеет завета.

«(21) *Но завет Мой поставлю с Исааком, которого родит тебе Сарра в сие самое время на другой год*».

Они истолковали будто, Я уже поставил завет тебе с твоим сыном Исмаилом. В тексте же говорится в **Бытие, г. 17 (7)**:

«(7) *и поставлю завет Мой между Мною и тобою и между потомками твоими после тебя в роды их, завет вечный в том, что Я буду Богом твоим и потомков твоих после тебя*», и эти слова следуют после рождения Исмаила. Значит, завет поставлен с Ибрахимом и Исмаилом. Что касается господина Исаака, Господь говорит:

«(21) *Но завет Мой поставлю с Исааком, которого родит тебе Сарра в сие самое время на другой год*». И это, действительно, произошло.

В заключение, Книга Бытия подтверждает, что Бог установил и поставил свой завет с Ибрахимом и его потомками Исмаилом и Исааком, как описано в **Бытие, г. 18 (17–19)**:

«(17) *И сказал Господь: утаю ли Я от Авраама [раба Моего], что хочу делать! (18) От Авраама точно произойдет народ великий и сильный, и благословятся в нем все народы земли, (19) ибо Я избрал его для того, чтобы он заповедал сынам своим и дому своему после себя, ходить путем Господним, творя правду и суд; и исполнит Господь над Авраамом [все], что сказал о нем*».

Этот текст очень важен. Заметьте «чтобы», что это означает?

Это означает, что обетование, завет и наследие, с условием (чтобы Ибрахим заповедал, чтобы исполнит Господь). Если они не будут ходить путем Господним, творя правду и суд, Господь не приведет в исполнение то, что говорил Ибрахиму и его потомкам. Этот момент многократно повторяется.

Остается история изгнания господина Исмаила: это также один из текстов, на который ссылаются иудеи и христиане, утверждая, что Исмаилу ничего не полагается. Они неправильно истолковали текст, **Бытие г. 21 (9 – 21)**. Сара, мать Исаака, сказала Ибрахиму:

«(10) выгони эту рабыню и сына ее, ибо не наследует сын рабыни сей с сыном моим Исааком».

Согласно Библии, это слова не Господа, а слова Сары, адресованные Ибрахиму.

Согласился ли господин Ибрахим с этим?

«И показалось это Аврааму весьма неприятным ради сына его [Исмаила]» (Бытие, г. 21, ст. 11). Значит это ему не понравилось.

Господь говорит Ибрахиму:

«(12) Но Бог сказал Аврааму: не огорчайся ради отрока и рабыни твоей; во всем, что скажет тебе Сарра, слушайся голоса её, ибо в Исааке наречется тебе семя; (13) и от сына рабыни Я произведу [великий] народ, потому что он семя твое» (Бытие, г. 21, ст. 12–13).

То есть, по сюжету, наша мать Сара не хотела, чтобы Исмаил жил с Исааком. Но лишится ли Исмаил наследия от Ибрахима? Конечно, нет. Потому что этот вопрос связан с поклонением Богу путём вероисповедания религии Ибрахима, и следования заповедям и законам и установлениям, а не чисто родовой вопрос. И не потому, что вы потомки Ибрахима, получите обещанное, завет, благословение и землю. Это неверно.

Читаем в Бытии, г. 21, ст. (14–21):

«(14) Авраам встал рано утром, и взял хлеба и мех воды, и дал Агари, положив ей на плечи, и отрока, и отпустил ее. Она пошла, и заблудилась в пустыне Вирсавии; (15) и не стало воды в мехе, и она остави-

ла отрока под одним кустом (16) и пошла, села вдали, в расстоянии на один выстрел из лука. Ибо она сказала: не хочу видеть смерти отрока. И она села [поодаль] против [него], и подняла вопль, и плакала; (17) и услышал Бог голос отрока [оттуда, где он был]; и Ангел Божий с неба воззвал к Агари и сказал ей: что с тобою, Агарь? не бойся; Бог услышал голос отрока оттуда, где он находится; (18) встань, подними отрока и возьми его за руку, ибо Я произведу от него великий народ. (19) И Бог открыл глаза ее, и она увидела колодезь с водою [живою], и пошла, наполнила мех водою и напоила отрока. (20) И Бог был с отроком; и он вырос, и стал жить в пустыне, и сделался стрелком из лука. (21) Он жил в пустыне Фаран; и мать его взяла ему жену из земли Египетской».

История здесь аналогична той, которая в исламе, где господин Ибрахим взял Агарь (Хаджар) с Исмаилом в долину без воды, и после этого Исмаил стал плакать, и мать Агарь боялась, что её сын умрет. Она подняла голос и заплакала, и Бог услышал голос младенца. Ангел Божий позвал Агарь с небес и сказал ей:

«(17) что с тобою, Агарь? не бойся; Бог услышал голос отрока оттуда, где он находится; (18) встань, подними отрока и возьми его за руку, ибо Я произведу от него великий народ». Это Господь ей говорил.

После этого она нашла колодезь с водой, который является колодцем Замзам, И Бог был с отроком. Все это подтверждает, что Исмаил был благословен, и он не был лишен завета, обетования и наследия.

Затем переходим к истории жертвоприношения. История жертвоприношения в этом вопросе является ключевой, и ясно, что иудеи искажали эту историю, приводя жертвоприношение нашего господина Исаака. Однако после тщательного исследования и проверки на основе текстов из Священного Писания и на основе исламских шариатских текстов, приносимым в жертву был наш господин Исмаил.

История зафиксирована в Бытии, г. 22, ст. (6–14):

«(6) И взял Авраам дрова для всесожжения, и возложил на Исаака, сына своего; взял в руки огонь и нож, и пошли оба вместе. (7) И начал Исаак говорить Аврааму, отцу своему, и сказал: отец мой! Он отвечал: вот я, сын мой. Он сказал: вот огонь и дрова, где же агнец для

всесожжения? (8) Авраам сказал: Бог усмотрит Себе агнца для всесожжения, сын мой. И шли далее оба вместе. (9) И пришли на место, о котором сказал ему Бог; и устроил там Авраам жертвенник, разложил дрова и, связав сына своего Исаака, положил его на жертвенник поверх дров. (10) И простер Авраам руку свою и взял нож, чтобы заколоть сына своего. (11) Но Ангел Господень воззвал к нему с неба и сказал: Авраам! Авраам! Он сказал: вот я. (12) Ангел сказал: не поднимай руки твоей на отрока и не делай над ним ничего, ибо теперь Я знаю, что боишься ты Бога и не пожалел сына твоего, единственного твоего, для Меня. (13) И возвел Авраам очи свои и увидел: и вот, позади овен, запутавшийся в чаще рогами своими. Авраам пошел, взял овна и принес его во всесожжение вместо [Исаака], сына своего. (14) И нарек Авраам имя месту тому: Иегова-ире. Посему и ныне говорится: на горе Иеговы усмотрится».

Важный момент: в то время был ли господин Исаак достаточно взрослым, чтобы нести дрова для жертвоприношения?

Несомненно, нет.

В мусульманских священных текстах Аллах говорит:

«Тогда Мы обрадовали его вестью о незлобивом мальчике» (37:101).

Это был Исмаил, так как Коран, этим описывал благовестие господина Ибрахиму.

А Исаака, Аллах описывал «умным молчком» (15:53), связывая его со знанием и пророчеством. А господин Исмаил описывается как «терпеливый и смиренный», так как ему приходится сталкиваться с этим великим испытанием, и он привык жить в относительно суровой пустынной среде, поэтому он был терпелив и смиренен.

Коран говорит: «Когда [мальчик] достиг того [возраста], чтобы стараться вместе с ним, [Ибрахим] сказал: “Сынок, вижу я во сне, что зарезаю тебя. Посмотри, что ты думаешь?” Он сказал: “Батюшка, делай то, что тебе велено. Если Аллах пожелает, ты увидишь, что я терпелив”» (37:102). Это означает, что он вырос.

То же самое говорится и в Бытие, что он был достаточно взрослым, чтобы нести дрова для жертвоприношения. Затем, в конце концов, го-

сподин привязал своего сына (здесь евреи добавили имя Исаака) и положил его на жертвенник поверх дров. Затем Бог сказал ему: «(13) взял овна и принес его во всесожжение вместо [Исаака], сына своего» (Бытие, г. 22, с. 13).

Когда мы рассматриваем порядок текстов в книге Бытия, мы видим, что, когда у нашего господина Ибрахима родился господин Исмаил, ему было 86 лет, а когда родился Исаак, ему было 100 лет. Разница между ними составляет 14 лет, в Бытии г. 21, ст. «(8) Исаак [сын его] отнят был от груди». Это описывает ребенка Исаака после того, как ему было два года. Таким образом, событие жертвоприношения произошло всего через два года после рождения господина Исаака. Может ли ребенок в возрасте двух лет нести дрова для жертвоприношения? Конечно, нет. Это явное искажение, поскольку они отлично знают, что это событие является ключевым для истории завета, обетования и наследия.

Затем мы обращаем внимание на этот очень важный текст в Бытии г. 22 (15–18), сразу после истории жертвоприношения.

«(15) И вторично воззвал к Аврааму Ангел Господень с неба (16) и сказал: Мною клянусь, говорит Господь, что, так как ты сделал сие дело, и не пожалел сына твоего, единственного твоего (Какого сына? Исмаила), (17) то Я благословляя благословлю тебя и умножая умножу семя твое, как звезды небесные и как песок на берегу моря; и овладеет семя твое городами врагов своих; (18) и благословятся в семени твоём все народы земли за то, что ты послушался гласа Моего».

Здесь наш Господь подтверждает: «за то, что ты послушался гласа Моего», тогда исполняю все что Я обещал. Итак, это не просто дар без веры, слов и дел; это обусловлено. В конце концов дело не касается потомков Израиля, согласно Библии, и также, согласно мусульманам, а касается потомков господина Ибрахима, Исмаила и Исаака. Это не просто этнический вопрос; если вы потомок господина Ибрахима, это не означает, что Господь даст вам землю, царство и благословение просто потому, что вы его потомки. Это связано с поклонением и божественным служением на пути исповедания религии господина Ибрахима, следованием заповедям, законам и постановлениям.

Когда мы обращаем внимание на некоторые исламские религиозные тексты, мы видим тот же самый концепт.

«Этого не [достичь] посредством ваших мечтаний или мечтаний людей Писания. Кто совершает зло, тому воздастся за него, и он не найдёт себе вместо Аллаха ни покровителя, ни защитника» (4:123).

Здесь я подчеркиваю чрезвычайно важный момент: мусульмане утверждают с уверенностью, что священные тексты, предшествующие Корану, подверглись искажению, и поэтому они не верят в историю господина Ибрахима из Бытия просто потому, что она там есть. Согласно вере иудеев и христиан, это Тора господина Моисея, но на самом деле, согласно детальным религиозным историческим исследованиям, не именно Моисей написал эти священные тексты, а они были написаны после господина Давида и господина Соломона, то есть спустя сотни лет после господина Моисея.

И поскольку священные тексты являются наследием, которое пережило множество пророков среди потомков Израиля, и были подвергнуты искажению, они могут содержать вперемешку истину и ложь, тогда как мы можем узнать правду?

То, что соответствует содержанию Корана и Сунны, является истинной. Если что-то не соответствует этим источникам, мы не верим и не отрицаем, потому что оно может быть как искажением, так и правдой (откровением). Это подкреплено важным аятом из суры *аль-Бакара*.

«Вот Господь испытал Ибрахима повелениями, и он исполнил их до конца. Он сказал: “Я сделаю тебя предводителем людей”. [Ибрахим] сказал: “И из моего потомства”. [Аллах] сказал: “Мой завет не распространяется на несправедливых”» (2:124).

Эта формулировка в Коране – чудо. Ты не можешь сделать ничего, чтобы получить завет и обещанное. Вопрос не в пределах твоей человеческой способности, ты обязан следовать заповедям, законам и постановлениям и поклоняться Господу по вере господина Ибрахима. Тогда Аллах, Всевышний, установит свой завет с тобой, и даст тебе обещанное. Таким образом, правило гласит: **“Мой завет не распространяется на несправедливых”**.

А евреи из числа справедливых людей или нет?

Бесспорно, по исламской вере и, предположительно, по христианской вере они являются неверными и несправедливыми.

Почему?

Во-первых, они отвергли Ису, мир ему, и не последовали за ним.

Во-вторых, они отвергли Мухаммада ﷺ.

Не говоря уже о множестве преступлений, включая убийство пророков и посланников, и их попытку убийства Самого Христа.

Всевышний Аллах сказал:

«Они сказали: “Обратитесь в иудейство или христианство, и вы последуете верным путём”. Скажи: “Нет, в религию Ибрахима, он был ханифом и не был многобожником”» (2:135).

И ясно указано в аяте:

«Ибрахим не был ни иудеем, ни христианином. Он был ханифом, покорившимся и не был многобожником» (3:67).

Тогда, кому по праву достается то, что обещано Ибрахиму?!

«Поистине, самые близкие к Ибрахиму среди людей – те, которые последовали за ним (в его эпохе), а также этот Пророк [мир ему и благословение Аллаха] и те, которые уверовали. А Аллах – Покровитель верующих» (3:68).

Следовательно, если ты продолжаешь идти по вере Ибрахима, и следуешь за пророками, пришедшими после него, и ты поклоняешься Господу путём исповедания единобожия Ибрахима. Тогда Господь установит с тобой завет, обетование, клятву и наследие. Но если ты убиваешь пророков, отвергаешь Иисуса [божье слово] и пытаешься его убить, отвергаешь пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, то Господь не установит с тобой ни завет, ни обетование, ни наследие. Тогда ты – несправедлив, ибо Аллах сказал: **«Мой завет не распространяется на несправедливых»**, и это тот же смысл, который мы нашли и в Священном Писании.

Когда мы переходим к эпохе Мусы, мир ему, мы находим очень ясные и однозначные тексты, подтверждающие еще раз, что обет, обещание и клятвы и наследие с Ибрахимом также были условными в тот период. Где это написано?

В Торе в Книге Исхода, г. 19 ст. (3–6), согласно исламской вере и вере иудеев и христиан.

«(3) Моисей взошел к Богу [на гору], и воззвал к нему Господь с горы, говоря: так скажи дому Иаковлеву и возвести сынам Израилевым: (4) вы видели, что Я сделал Египтянам, и как Я носил вас [как бы] на орлиных крыльях, и принес вас к Себе; (5) итак, если вы будете слушаться гласа Моего и соблюдать завет Мой, то будете Моим уделом из всех народов, ибо Моя вся земля, (6) а вы будете у Меня царством священников и народом святым; вот слова, которые ты скажешь сынам Израилевым».

«итак, если вы будете слушаться гласа Моего и соблюдать завет Мой», эти слова должны быть ясны для иудеев с самого начала, когда Господь разговаривал с Мусой на Горе. Значит Завет обусловленный.

Согласно иудейской, христианской и исламской вере, Господь избрал народ Израиля перед всеми народами мира и сделал их Своим народом, потому что они были единственным народом, который поклонялся Ему. Все остальные народы были язычниками, и поэтому Господь даровал им Святую Землю, когда они были верующими, мусульманами, последователями Мусы, мир ему.

«Муса сказал: “О мой народ! Если вы уверовали в Аллаха и стали мусульманами, то уповайте на Него» (10:84).

Еще раз в **Книге Левита, г. 26 (3–12)**. Это также часть Пятикнижия Торы, согласно иудейской и христианской вере. Эти тексты являются крайне важными и имеют большое значение.

«(3) Если вы будете поступать по уставам Моим и заповеди Мои будете хранить и исполнять их, (Даст вам все) (4) то Я дам вам дожди в свое время, и земля даст произрастения свои, и деревья полевые дадут плод свой; (5) и молотьба хлеба будет достигать у вас собирания винограда, собирание винограда будет достигать посева, и будете есть хлеб свой досыта, и будете жить на земле [вашей] безопасно; (6) пошлю мир на землю [вашу], ляжете, и никто вас не беспокоит, сгоню лютых зверей с земли [вашей], и меч не пройдет по земле вашей; (7) и будете прогонять врагов ваших, и падут они пред вами от меча; (8) пятеро из вас прогонят сто, и сто из вас прогонят тьму, и падут враги ваши пред вами от меча; (9) призрю на вас [и благословлю вас], и плодородными сделаю вас, и размножу вас, и буду тверд в завете Моем с вами; (Значит обещанное обусловленное) (10) и будете есть старое прошлогоднее, и выбросите старое ради нового; (11) и поставлю жи-

лице Мое среди вас, и душа Моя не возмущается вами; (12) и буду ходить среди вас и буду вашим Богом, а вы будете Моим народом».

А если они не слушают и не действуют? Что произойдет?

Ответ в Книге Левита г. 26, стихи (14–29):

«(14) Если же не послушаете Меня и не будете исполнять всех заповедей сих, (15) и если презрите Мои постановления, и если душа ваша возмущается Моими законами, так что вы не будете исполнять всех заповедей Моих, нарушив завет Мой, — (16) то и Я поступлю с вами так: пошлю на вас ужас, чашлость и горячку, от которых истомятся глаза и измучится душа, и будете сеять семена ваши напрасно, и враги ваши съедят их; (17) обращу лице Мое на вас, и падете пред врагами вашими, и будут господствовать над вами неприятели ваши, и победите, когда никто не гонится за вами».

И обратите внимание, на неизменные обычай Господа относительно Его творения: **«Неужели вы веруете в одну часть Писания и отвергаете другую? Воздаянием тем из вас, кто поступает так, будет позор в ближней жизни...» (2:85).**

Мы здесь говорим о времени господина Мусы, мир ему, как в Коране, когда он сказал своему народу:

«Ступите на священную землю, которую Аллах предписал вам, и не обращайтесь вспять», они сказали: **«О Муса! Там живут могучие люди, и мы не войдем туда, пока они не уйдут оттуда» (5: 21–22),** и поэтому Господь запретил им вход в Святую Землю **«Тогда она будет запретна для них сорок лет, пока они будут скитаться по земле, и не скорби о людях нечестивых» (5:26),** это также утверждено в Святой Книге, смотри **Книгу Числа, главу 32, ст. (13):**

«И воспылил гнев Господа на Израиля, и водил Он их по пустыне сорок лет, доколе не кончился весь род, сделавший зло в очах Господних».

В Книге пророка Исаии, г. 5, ст. (6):

«ибо сыны Израилевы сорок [два] года ходили в пустыне [потому многие и не были обрезаны], доколе не перемер весь народ, способный к войне, вышедший из Египта, которые не слушали гласа Господня, и которым Господь клялся, что они не увидят земли, которую Господь с клятвою обещал отцам их, дать нам землю, где течет молоко и мед».

И умер господин Муса, и он не вошел в Святую Землю, и господин Харун умер и не вошел в Святую Землю. Пришел господин Иисус сын Нунов, после Мусы и вошел в Святую Землю. Смотрите **Книгу Иисуса Навина, г. 1, стих (1–2)**:

«По смерти Моисея, раба Господня, Господь сказал Иисусу, сыну Навина, служителю Моисееву: (2) Моисей, раб Мой, умер; итак, встань, перейди через Иордан сей, ты и весь народ сей, в землю, которую Я даю им, сынам Израилевым».

Как он вошёл в Святую землю?

Потому что он и дети Израиля, которые были с ним, были последователями нашего господина Ибрахима, следовали заповедям, уставам и законам. Это очень важный момент.

И здесь также есть важный вопрос, на который нужно ответить: те, коренные жители Святой земли, согласно иудейской, христианской и исламской вере, были неверующими кафирами. Разве, господин Иисус ибн Навин уничтожил бы их с корнем, как утверждает Священное Писание? Убил всех мужчин, женщин, стариков, детей, младенцев, скот, осла и овцу, и сжег все города и деревни?

Мы не верим в это, не верим, а почему?

Потому что эти книги искажены.

Книга Иисуса ибн Навина, написанная не Иисусом, Книга названа его именем, потому что Иисус – главный герой этой книги, а не её автор, и, следовательно, как я сказал ранее и повторю, так как Священное Писание искажено и не имеет достоверности и надежности, мы не должны верить этим религиозным войнам, особенно когда у нас в исламском законе научили, что мы не действуем так в войнах, мусульмане не входят в города и деревни, убивая всех, даже если это языческие народы.

Таким образом, мы все ещё во времена Мусы, который явно объяснил детям Израиля, что дело обусловленное, и евреи, последователи Мусы, не вошли в Святую Землю, кроме как под предводительством Иисуса ибн Навина то и остались там до эпохи Давуда и Сулеймана, потому что они были последователями религии Ибрахима, следовали заповедям, уставам и законам Аллаха.

Что касается времени господина Давуда и господина Сулеймана, то, к сожалению, одним из крупнейших доказательств искажения Священного Писания является то, что евреи приписывают Давуду и Сулейману, мир им обоим, в Священном Писании совершение самых ужасных грехов. Евреи верят, что Сулейман отступился от веры в Аллаха и поклонялся идолам. Он даже построил храмы для ложных богов, так как он женился на язычницах и построил храмы для их ложных богов. Смотрите в [Первой Книге Царств, г. 11, ст. \(4\)](#):

«Во время старости Соломона жены его склонили сердце его к иным богам, и сердце его не было вполне предано Господу Богу своему, как сердце Давида, отца его».

В этой [Книге Царств г. 11, ст. \(11–13\)](#) также написано, что обетование и завещание обусловленное, поэтому евреи потеряли землю из-за своего отступления от заповедей, уставов и законов, как написано в [Плаче Иеремии, г. 1 \(5\)](#):

«Враги его стали во главе, неприятели его благоденствуют, потому что Господь наслал на него горе за множество беззаконий его; дети его пошли в плен впереди врага».

[Также в Первой Книге Царств 11, ст. \(11–13\)](#):

«(11) И сказал Господь Соломону: за то, что так у тебя делается, и ты не сохранил завета Моего и уставов Моих, которые Я заповедал тебе, Я отторгну от тебя царство и отдам его рабу твоему; (12) но во дни твои Я не сделаю сего ради Давида, отца твоего; из руки сына твоего исторгну его; (13) и не все царство исторгну; одно колено дам сыну твоему ради Давида, раба Моего, и ради Иерусалима, который Я избрал».

Да упасти нас Бог, потому что Библия утверждает, что Соломон отступился от веры, Аллах ниспослал опровержение: **«Сулейман не был неверующим. Неверующими были шайтаны» (2:102).**

Представьте, что Аллах говорит Соломону:

«(11) И сказал Господь Соломону: за то, что так у тебя делается, и ты не сохранил завета Моего и уставов Моих, которые Я заповедал тебе, (тогда что будет?) Я отторгну от тебя царство и отдам его рабу твоему».

Евреи убеждены в том, что это отклонение от заповедей продолжалось

среди потомков Израиля до тех пор, пока они не попали в вавилонское пленение. Навуходоносор, царь Вавилона, осаждал Иерусалим около полутора лет, и после этого Вавилонцы разрушили стены города, вошли в него и сожгли до тла. Сгорел весь город, включая предполагаемый Храм Сулеймана, как **во Второй книге Царств г. 25, ст. (9)**:

«(9) и сжег дом Господень и дом царя, и все дома в Иерусалиме, и все дома большие сожег огнем».

А евреи, которые остались в живых, их сослали в Вавилон, как описано в той же главе стих: *«(21) И поразили их царь Вавилонский, и умертвил их в Ривле, в земле Емаф. И выселены Иудеи из земли своей».*

С тех пор, как началось вавилонское пленение, Святая Земля находилась под властью врагов потомков Израиля. Это продолжалось до времени Исы Мессии, мир ему, и евреи отреклись от пророка Аллаха Исы, мир ему, и пытались убить его. Даже евреи и христиане считают, что евреи убили Мессию Исуса сына Марьям, как гласит **Евангелие от Матфея 27**:

«Когда же настало утро, все первосвященники и старейшины народа имели совещание об Иисусе, чтобы предать Его смерти».

Там же: *«(25) И, отвечая, весь народ сказал: кровь Его на нас и на детях наших».*

Как же евреи могут быть убийцами Мессии, и Аллах обещает им землю? Как это возможно?

Если вернуться к тексту в **Книге Левита г. 26, (40–45)**, который гласит:

«(40) тогда признаются они в беззаконии своем и в беззаконии отцов своих, как они совершали преступления против Меня и шли против Меня, (41) за что и Я [в ярости] шел против них и ввел их в землю врагов их; тогда покорится необрезанное сердце их, и тогда потерпят они за беззакония свои. (42) И Я вспомню завет Мой с Иаковом и завет Мой с Исааком, и завет Мой с Авраамом вспомню, и землю вспомню; (43) тогда как земля оставлена будет ими и будет удовлетворять себя за субботы свои, опустев от них, и они будут терпеть за свое беззаконие, за то, что презирали законы Мои и душа их гнушалась постановлениями Моими, (44) и тогда как они будут в земле врагов их, – Я не презрю их и не возгнушаюсь ими до того, чтоб истребить их, чтоб разрушить завет Мой с ними, ибо Я Господь, Бог их; (45) вспомню

для них завет с предками, которых вывел Я из земли Египетской пред глазами народов, чтоб быть их Богом. Я Господь».

Как могут сыны Израиля покаяться?

Они должны стать мусульманами, уверовать в Ису и Мухаммада, мир им и благословение, и принять Ислам, таким образом они возвращаются к учению нашего праотца Ибрахима. Тогда наш Господь установит с ними Свой Завет. Если мы обратимся к пророчеству *Исайи г. 60 (18)*:

«(18) Не слышно будет более насилия в земле твоей, опустошения и разорения – в пределах твоих; и будешь называть стены твои спасением и ворота твои – славою».

И другим пророчествам о владычестве от Нила до Евфрата, и еще более широким предсказаниям, все эти пророчества осуществились руками мусульман, так как именно они выполнили Завет Аллаха, и поскольку они и есть потомки Исмаила:

«Скажи: “Поистине, мой Господь наставил меня на прямой путь, на правильную религию, веру Ибрахима. Он был ханифом и не был из числа многобожников» (6:161).

Следование пути Мухаммада — это есть следование пути Ибрахима. Поэтому Аллах установил этот Завет и Обещание с мусульманами, они владели землей, и Господь благословил их сделал их великим народом, пока мусульмане не ослабли в соблюдении религии и законов Аллаха. Тогда они снова потеряли землю.

Важно понимать, что идея того, что можно захватить землю, не следуя учению Ибрахима, не является идеей силы. Если вернуться к текстам, то вы увидите, что это должно быть даром от Аллаха, чтобы осуществить все обещанное. Все, что обещал Господь, должно сбыться. В обещанное Аллахом входит:

«(3) Если вы будете поступать по уставам Моим и заповеди Мои будете хранить и исполнять их, ...

(9) призрю на вас [и благословлю вас], и плодородными сделаю вас, и размножу вас, и буду тверд в завете Моём с вами».

То, что происходит сейчас на Святой земле, входит в Завет и обещание Аллаха? Нет, конечно, потому что они взяли ее насильственным путём,

не говоря уже об их отклонении и несправедливости. Поэтому Господь не дарит мира на этой земле, и они всегда будут обороняться стенами, чтобы защитить себя от своих врагов.

Что касается пророчества о Хамасе: когда землю захватывают, возникает сопротивление оккупации, и когда оккупация исчезает, исчезает и сопротивление. Таким образом, пророчество Исаяи оправдалось в прошлом, когда все эти земли были мусульманскими и не имели стен и границ, и когда приходит вторгающийся оккупант, не соблюдающий заповеди, законы и постановления, мир на земле исчезает.

Если посмотреть на исламские тексты, которые рассказывают о времени господина Мусы,

«О мой народ! Ступите на священную землю, которую Аллах предписал вам, и не обращайтесь вспять, а иначе вы вернётесь потерпевшими убыток» (5:21).

«Они сказали: “О Муса! Там живут могучие люди, и мы не войдём туда, пока они не уйдут оттуда; но если же они уйдут оттуда, то мы войдём”» (5:22).

Некоторые люди говорят: Коран говорит о могущественных, они – амаликиты, это неверно. Тема амаликитов в священных текстах связана с мифом о браке ангелов с дочерьми людей. Это древняя христианская и иудейская вера. В Коране говорится о народе, могущественных воинах, а сыны Израиля – простые рабы, которые не изучили искусство войны, тут не имеется в виду, что они великаны высотой в 5-6 этажей по сравнению с обычными людьми.

Если продолжить Кораническую историю:

«Они сказали: “О Муса! Мы ни за что не войдём туда, пока они там. Ступай вместе со своим Господом и сражайтесь вдвоём, а мы посидим тут”» (5:24).

Что же произошло в результате их неподчинения повелениям и законам?

«Он сказал: “Тогда она будет запретна для них сорок лет, пока они будут скитаться по земле, и не скорби о людях нечестивых”» (5:26).

Здесь подразумевается, что сыны Израиля были лишены Святой Зем-

ли из-за их непокорности и непослушания перед Господом. Разве имеет смысл говорить, будь то с исламской, христианской или иудейской точки зрения, что современные евреи, находящиеся в сионистском режиме, поклоняются Аллаху, сохраняя своё неверие в Иисуса и отказ уверовать в пророка Мухаммада, мир им?

Если посмотреть на исламские религиозные тексты, которые говорят о евреях во времена пророка Мухаммада мир ему и благословение Аллаха, то увидим, что Аллах обращается к сынам Израиля и наставляет их.

«О сыны Исраиля! Помните благодеяние, которое Я оказал вам, и будьте верны завету со Мной, и Я буду верен завету с вами, и только Меня страшитесь. Уверуйте в то, что Я ниспослал в подтверждение того, что есть у вас, и не будете первыми, кто отказался уверовать в это. Не продавайте Мои знамена задёшево и только Меня бойтесь» (2: 40–41).

Значит, чтобы Аллах заключил с ними завет, обетование и клятву, они должны верить в пророка Мухаммада, мир ему, и нет иного пути. Аллах говорит, что вот те сыны Израиля, которых Аллах проклинал и на которых гневался за все нечестия, которые они натворили после Соломона, за отказ от Иисуса, Божьего посланника...

«Воистину, Мы дали Мусе Писание и вслед за ним отправили одного за другим посланников. Мы дали 'Исе, сыну Марьям, ясные доводы и укрепили его Святым Духом. Не всякий ли раз, когда посланник приносил вам то, что не совпадало с вашими прихотями, вы превозносились, а потом называли лжецами одних и убиваете других?» (2:87).

«Они сказали: “Сердца наши покрыты пеленой”. Нет, это Аллах проклял их за их неверие, и как мало они веруют» (2:88).

«Когда к ним пришло от Аллаха Писание (Коран), подтверждающее то, что есть у них, – а раньше (ниспослания Корана) они молили о победе над неверующими».

Вернемся к толкованиям, где говорится, что евреи на аравийском полуострове ожидали прихода Пророка и говорили арабам: «Мы последуем за этим пророком», они думали, что пророк будет из их среды, из сынов Израиля.

«когда же к ним пришло то, что они узнали, они отказались уверо-

вать в него. Да проклянет Аллах неверующих!» (2:89).

«Плохо то, за что они продали душу, не уверовав в ниспосланное Аллахом и завидуя тому, что Аллах ниспосылает Свою милость тому из Своих рабов, кому пожелает. Они навлекли на себя гнев, один поверх другого. Неверующим уготованы унижительные мучения» (2:90).

«За то, что они нарушали завет, отвергали знамения Аллаха, несправедливо убивали пророков и говорили: “Сердца наши покрыты пеленой”. Нет, это Аллах запечатал их [сердца] за их неверие, и лишь немногие из них веруют» (4:155).

Они отреклись от пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, и отвергли Коран, и они убийцы пророков и посланников, как указано в Евангелии от Матфея 23, ст. (31, 37):

«(31) Таким образом вы сами против себя свидетельствуете, что вы сыновья тех, которые избивали пророков».

«(37) Иерусалим, Иерусалим, избивающий пророков и камнями побивающий посланных к тебе! сколько раз хотел Я собрать детей твоих, как птица собирает птенцов своих под крылья, и вы не захотели!»

Действиями своими они нарушили свой завет. Что еще считается нарушением завета: «За то, что они не уверовали, возвели на Марьям великую ложь и сказали: “Мы убили Мессию ‘Ису, сына Марьям, посланника Аллаха”» (4:157–158).

Убийство ими пророков, ложное обвинение Марии, мир ей, в том, что они заявляли, об этом написано в Евангелии от Иоанна 8 стих (41), где они обвиняли Ису в том, что он сын прелюбодеяния, и считали спасителя ложным. Все эти поступки являются нарушением завета.

«(41) Вы делаете дела отца вашего. На это сказали Ему: мы не от любодеяния рождены; одного Отца имеем, Бога».

Всевышний Аллах сказал:

«Воистину, Аллах заключил завет с сынами Исраиля, и Мы создали среди них двенадцать предводителей. Аллах сказал: “Поистине, Я – с вами. Если вы будете совершать молитву и платить закят, уверуете в Моих посланников, поможете им и красиво дадите взаймы Аллаху, то Я отпущу вам ваши прегрешения и введу вас в сады, в которых текут реки. А кто из вас после этого станет неверующим, то

сойдёт с прямого пути”. За то, что они нарушили завет, Мы прокляли их и сделали их сердца чёрствыми. Они искажают слова, переставляя их местами, и забыли часть того, что им напомнили...» (5: 12–13).

Они исказили священные книги, что также свидетельствует об их искажении предшествующих священных писаний. Их действия свидетельствуют о том, что они нарушили завет, и Господь проклял их.

Каково христианское отношение к этой проблеме, что же надо делать и как относиться?

По сути, от всех христианских конфессий ожидается, чтобы они крепко верили в то, что евреи, отвергшие Христа и убившие Его, не могут быть обладателями обетования, завета и клятвы. Не вдаваясь в детали христианской веры, которая гласит, что идея владения землей и земным царством является старым заветом, а существует новый завет, и для получения благ нового завета необходимо иметь веру в крест и искупление. Таким образом, евреи должны верить в крест и искупление, чтобы войти в новый завет, пример этой веры приведен в Священном Писании в *Книге Деяний апостолов 13 (32–41)*. Павел говорит:

«(32) И мы благовествуем вам, что обетование, данное отцам, Бог исполнил нам, детям их, воскресив Иисуса, (33) Как и во втором псалме написано».

Слово «Обещание, обетование, завет, клятва». Все это сбылось в воскресении Иисуса из мертвых, что является верой в крест и искупление. Таким образом, больше не существует идеи Святой Земли. Для христиан это не земное царство, как считают иудеи, исходя из христианской веры.

Даже в *Евангелии от Иоанна 18 (36)* Иисус сказал:

«(36) Царство Мое не от мира сего; если бы от мира сего было Царство Мое, то служители Мои подвизались бы за Меня, чтобы Я не был предан Иудеям; но ныне Царство Мое не отсюда».

Теперь по поводу второго пришествия, согласно протестантской вере, Иисус поднялся на небеса и в конце мира сам вернется, и он будет устанавливать земное царство. Однако в православии и католичестве не верят в это, а считают, что это царство небесное, то есть Рай у Господа.

Имеются тексты из Нового Завета, которые подтверждают аналогичные убеждения мусульман. Например, в *Евангелии от Луки 1 (67–79)*, про-

рок Захария говорит:

«(67) И Захария, отец его, исполнился Святого Духа и пророчествовал, говоря: (68) Благословен Господь Бог Израилев, что посетил народ Свой и сотворил избавление ему, (69) И воздвиг рог спасения нам в дому Давида, отрока Своего, (70) Как возвестил устами бывших от века святых пророков Своих, (71) Что спасет нас от врагов наших и от руки всех ненавидящих нас; (72) Сотворит милость с отцами нашими и помянет святой завет Свой, (73) Клятву, которую клялся Он Аврааму, отцу нашему, дать нам».

Это то, что ждут иудеи, и убеждены в том, что это случится руками одного пророков из рода Израиля. По этой причине они отвергали Иисуса, который не смог спасти их от своих врагов.

«(74) Небоязненно, по избавлении от руки врагов наших, (75) Служить Ему в святости и правде пред Ним, во все дни жизни нашей».

Сбылось ли это?

Это исполнилось только благодаря мусульманам, которые поклоняются одному Аллаху без страха и спасены от врагов.

«(79) Просветить сидящих во тьме и тени смертной, направить ноги наши на путь мира».

Аллах сказал: **«Посредством него Аллах ведёт путями мира тех, кто ищет Его довольство. Он выводит их из потёмок к свету по Своему изволению и наставляет на прямой путь» (5:16).**

Есть также тексты, в которых Иисус пытается исправить веру иудеев, утверждая, что ожидаемый Мессия-Царь не будет потомком Давида. Это сказано в Евангелиях от Матфея, Марка и Луки, где Иисус спрашивает своих слушателей, что они думают о Мессии, чей сын он? Они отвечают, что сын Давида. На что Иисус начинает сомневаться в их понимании, указывая, что это не так.

«(41) Когда же собрались фарисеи, Иисус спросил их: (42) Что вы думаете о Христе? чей Он сын? Говорят Ему: Давидов (43) Говорит им: как же Давид, по вдохновению, называет Его Господом, когда говорит: (44) «Сказал Господь Господу моему: седи одесную Меня, доколе положу врагов Твоих в подножие ног Твоих»? (45) Итак, если Давид называет Его Господом, как же Он сын ему? (46) И никто не мог отвечать Ему ни слова; и с того дня никто уже не смел спрашивать Его».

И также есть ещё одна важная история, которую христиане называют «притча о виноградарях». Она предполагает, что эта притча символизирует убийц Израильских пророков, и Иисус передает этот образ Израилю:

«(33) *Выслушайте другую притчу: был некоторый хозяин дома, который насадил виноградник, обнес его оградой, выкопал в нем точило, построил башню и, отдав его виноградарям, отлучился (34) Когда же приблизилось время плодов, он послал своих слуг к виноградарям взять свои плоды; (35) Виноградари, схватив слуг его, иного прибили, иного убили, а иного пбили камнями (36) Опять послал он других слуг, больше прежнего; и с ними поступили так же (37) Наконец, послал он к ним своего сына, говоря: постыдятся сына моего (38) Но виноградари, увидев сына, сказали друг другу: это наследник; пойдём, убьём его и завладеём наследством его (39) И, схватив его, вывели вон из виноградника и убили (40) Итак, когда придет хозяин виноградника, что сделает он с этими виноградарями? (41) Говорят Ему: злодеев сих предаст злой смерти, а виноградник отдаст другим виноградарям, которые будут отдавать ему плоды во времена свои [это есть идея об уходе пророчества и царства от сыновей Израиля и передачи их другому народу. Сам Иисус говорит им, что это должно сбыться, и это написано в Старом Завете – Прим. писателя] (42) Иисус говорит им: неужели вы никогда не читали в Писании: “камень, который отвергли строители, тот самый сделался главою угла? это – от Господа, и есть дивно в очах наших»? (43) Потому сказываю вам, что отнимется от вас Царство Божие и дано будет народу, приносящему плоды его [Этот народ будет побеждать своих врагов – Прим. писателя]; (44) И тот, кто упадет на этот камень, разобьется, а на кого он упадет, того раздавит (45) И слышав притчи Его, первосвященники и фарисеи поняли, что Он о них говорит, (46) [Так что, они хотели сделать с Иисусом после этого? – Прим. писателя] И старались схватить Его [хотели убить его – Прим. писателя], но побоялись народа, потому что Его почитали за Пророка».*

Также есть известное пророчество в Бытии о Шилоне, что царство уйдет от сынов Израиля, когда придет Шилон, и перед ним народы будут поклоняться. Я расскажу об этом пророчестве отдельно и подробно объясню.

Таким образом, в конце концов завет, обетование и клятвы были обусловленными. Господь установил их с нашим господином Ибрахимом и его потомками Исмаилом и Исааком, и их получают не просто по этническому происхождению, а при следовании вере Ибрахима в поклонении Богу так, как это делал сам Ибрахим, и исполнении Божьих повелений, законов и установлений, которые хранил Ибрахим. Тогда Господь даст вам землю, царство, потомство и благословение. И если вы отклонитесь от веры Святого Авраама, как это произошло с иудеями и христианами, то Господь пошлет на вас ваших врагов.

Народ, который достоин Святой Земли, — это народ Пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, потому что он единственный народ, верующий, исповедующий религию Ибрахима. Это единственный народ, следующий единобожию, повелениям, законам и уставам без искажения или отклонения. Когда этот народ вернется к своему Господу, веря в Него путем веры Ибрахима и исповедуя Его истинное единобожие, и устанавливая Его законы и суд, Господь вновь подарит им их землю, так же как это было в прошлом. Аллах возвещает в Суре «ар-Ра‘д» 7, что господин Муса говорил своему народу:

«Муса сказал своему народу: «Просите помощи у Аллаха и терпите. Поистине, земля принадлежит Аллаху. Он дарует её в наследие тому из Своих рабов, кому пожелает, и благой конец уготован богобоязненным» (7:128).

Всевышний также сказал: **«Воистину, после напоминания [в Храимой скрижали] Мы записали в Писаниях, что землю унаследуют Мои праведные рабы» (21:105).**

Также Всевышний Аллах сказал Мусульманам:

«Скажи: “Повинуйтесь Аллаху и повинуйтесь посланнику”. Если вы отвернётесь, то ведь он отвечает только за то, что возложено на него, а вы только за то, что возложено на вас. Но если вы подчинитесь ему, то последуете верным путём, а Посланнику поручено лишь ясно передать [откровение]. Аллах обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что непременно сделает их наместниками на земле, как Он сделал наместниками тех, кто был до них, и упрочит их религию, которую Он одобрил для них, и сменит их страх на безопасность. Они поклоняются Мне и не придают Мне сотоварищей. Те же, которые после этого станут неверующими

суть нечестивцы. Совершайте молитву, платите закят и повинуйтесь посланнику, – быть может, вас помилуют» (24:54–56).

Молю Аллаха Его прекрасными именами и высшими атрибутами чтобы Он укрепил ислам и мусульман и возвысил слово истины и религии!

Абу Умар Салим аль-Газзи

